

АРТИСТЫ МОСКВЫ — ТРУЖЕНИКАМ ЦЕЛИННЫХ ЗЕМЕЛЬ

«Артисты Москвы на целинных землях» — так называется цикл вечеров, который начался на днях в московском Доме актера. Первый вечер был посвящен творческому отчету перед художественной общественностью столицы бригад Московского Художественного академического театра имени Горького и Академического Малого театра.

Бригада МХАТ, в состав которой входили также артисты Московского театра имени Станиславского и Немировича-Данченко и Ленинградского Малого оперного театра, специально подготовила для показа труженикам целинных земель спектакль «В добрый час!» В. Розова и большую концертную программу из произведений русской классики и советских авторов.

Минувшим летом артисты побывали в Ачинском, Емельяновском, Березовском, Назаровском, Ужурском и других районах, а также в Хакасской автономной области Красноярского края. На полевых станах, на сценах домов культуры и клубов колхозов, совхозов и МТС они дали более 40 спектаклей и концертов, которые посетило более 30 тысяч колхозников, работников совхозов и механизаторов.

Три артистические бригады послал за последние два года в районы освоения целинных и залежных земель Государственный академический Малый театр. Весной нынешнего года актеры театра совместно с артистами Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Бирова выезжали в Кустанайскую область. В колхозах, совхозах и МТС Мендыгаринского, Пресногорьковского, Узункольского и других районов они показали пьесу А. Арбузова «Шестеро любимых», отрывки из спектаклей Малого театра «Северные зори», «Любовь Яровая», «Молодость», «Правда хорошо, а счастье лучше», а также ряд концертных номеров. На состоявшихся 10 спектаклях и 24 концертах побывало более 10 тысяч зрителей.

Коллективы МХАТ и Малого театра приступили к подготовке новых спектаклей для будущих поездок к труженикам целинных земель.

Целинное хозяйство
г. Москва

19 О К Т 1955